

Tisztújító közgyűlést tartott a magyarkanizsai Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Jovan Čubrilo maradt az elnök

A tisztújító évi közgyűlésen, amelyre a Nyugdíjas Otthon nagytermében kerül sor, 46 szavazati joggal rendelkező tagot hívtak meg, közülük 36 tett eleget a meghívásnak. Mellettük megjelent **Zoran Ratković**, a raškai körzet tűzoltó-mentőegységének parancsnoka, a magyarcsérnyei, a csantavéri, a törökkanizsai és a község többi települése tűzoltóegységeinek képviselői, **Tóth Zoltán**, a Községi Tűzoltószövetség elnöke valamint **Lackó Róbert**, a községi képviselő testület elnöke és **Fejsztámer Róbert**, a Gazdasági, Pénzügyi és Fejlesztési Főosztály vezetője.

A tavalyi évre vonatkozó munka- és pénzügyi jelentés elfogadása után jóváhagyásra került a 2016-os munkaprogram és pénzügyi terv is. Utóbbi valamivel kevesebb mint 2 és fél millió dinár bevételt irányoz elő, amibe pályázati forrásokat is betervezték. 2015-ben az önkéntes tűzoltók 25 esetben segítettek be a hivatásos egységnek a tüzek oltásába, négy műszaki bevetésük volt, a legtöbb időt, 1.700 munkaórát azonban a Magyarkanizsán kialakult migránshelyzet rendezésébe fektették.

Sajnos ezen az ülésen is megállapítást nyert, hogy folyamatosan csökken az önkéntes tűzoltók száma. Sokan külföldre mennek, ezért a jövőben fokozott hangsúlyt kell fektetni az utánpótlás nevelésére. Ez az idei évre elfogadott munkaprogram egyik fő tennivalója is. **Jovan Čubrilo** egyesületi elnök elmondta, hogy az idén külön programmal készülnek az iskolák felé.

– Egy programmal indulunk, amelyet az iskolákban fogunk előadni, hogy népszerűsítsük a tűzoltóság munkáját és persze ezáltal új tagokat szerezzünk. Külön hangsúlyt fektetünk a tűz megelőzés ismertetésére, amit azonban nem csak a gyerekek, hanem a lakosság körében is elmondunk majd, mert a legbiztosabb tűzvédelmet a megelőzés jelenti.

A közgyűlésen szó esett a felszerelés korszerűsítésének fontosságáról, a Tűzoltó otthon felújításának lehetőségeiről, a községi támogatásokról, pályázati lehetőségekről, a versenyekre való felkészülésről és a tűzoltótábor megszervezéséről is.

Az ülés végén megválasztották az új elnökséget és két új tagot is felvettek soraikba. A közgyűlés résztvevői úgy döntöttek, hogy a magyarkanizsai Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke az elkövetkező időszakban is Jovan Čubrilo eddigi elnök lesz. Az alelnöki teendőket **Ilek Mirko**, a titkári feladatokat **Gajdos Krisztián** látja el. A csapatparancsnok maradt **Tandari Árpád**, de most újdonságként kinevezték helyettesét is, aki **Almási János** lett. Az elnökség további tagjai **Szűcs Sándor**, **Fehér Csilla**, **Sóti József** és **Csubrilo Róbert**. A Felügyelő bizottságba **Kucora Csillát**, **Német Rudolfot** és **Nagy Károly Lászlót** választották. A Községi Tűzoltószövetségben az egyesületet az elnök és az alelnök képviseli majd.

Végezetül a vendégek és a községi előljárók is gratuláltak az új vezetőség megválasztásához, valamint jó munkát és sikeres tűz megelőzést kívántak az egyesületnek.

Bödő Sándor